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Пожежна та техногенна безпека. Теорія, практика, іннова-

ції: Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції – Львів : 
ЛДУ БЖД, 2016. – 635 с.  
 

 Збірник сформовано за науковими матеріалами Міжнародної науково-практичної 
конференції «Пожежна та техногенна безпека. Теорія, практика, інновації» – предста-

вників різних країн, міністерств і відомств з проблемних питань в галузі технічних наук.    

Збірник містить матеріали таких тематичних секцій:  
І секція – Адміністративно-правові та економічні аспек-ти пожежної та техно-

генної безпеки; 
ІІ секція – Пожежна та техногенна безпека будівель, споруд і об’єктів різного 

призначення. Засоби й методи підвищення вогнестійкості будівельних 
матеріалів і  конструкцій; 

ІІІ секція – Пожежна та техногенна безпека електроустановок і електрообладнання.  

Автоматичні засоби запобігання та ліквідації надзвичайних ситу ацій; 
ІV секція – Прикладні аспекти застосування хімічних речовин і матеріалів у сфері 

пожежної та техногенної безпеки; 
V секція – Організація проведення аварійно-рятувальних робіт та гасіння пожеж; 
VІ секція – Технічне забезпечення аварійно-рятувальних та інших невідкладних 

робіт; 
VІІ секція – Когнітивні реакції ліквідаторів надзвичайних ситуацій під впливом ви-

соких температур; 
VІІІ секція – Соціальні аспекти та гуманітарні засади підготовки фахівців для 

ДСНС у вищих навчальних закладах. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ СУЧАСНИХ НАПРЯМКІВ В УТИЛІЗАЦІЇ  
ТВЕРДИХ РАДІОАКТИВНИХ ВІДХОДІВ АЕС В УКРАЇНІ 

 

Нині у світі існує понад 440 атомних реакторів, яві виробляють десят-
ки тонн атомних відходів, цикл напіврозпаду деяких з них складає десятки, 

сотні а інколи тисячі років. У цей час вони випромінюють небезпечні радіа-
ційні промені, що можуть призводити до мутацій та пошкоджують генотип 

усіх більшості живих організмів навколо них. Та несуть пряму загрозу для 
природи.В настоящее время ограниченность ресурсов Земли является  одной 

из наиболее актуальных проблем человечества. С каждым годом потр ебление 

ресурсов увеличивается на полтора процента. Поэтому такое важное знач е-
ние придает экономия природных ресурсов, поиски альтернативных ресу р-

сов, вторичная переработка сырья, а также повторное использование отходов.  
У світі накопичено більш 200 тис. тонн відпрацьованого ядерного 

палива. Щорічно до них додається ще 10-12 тис. тонн - від АЕС, медичних 
закладів, промпідприємств, дослідних центрів та ін. установ, пов'язаних із 

застосуванням радіоактивних матеріалів. 
На території України накопичене більше 5 млрд т токсичних відхо-

дів, які покривають площу у 164 тис.га. Зберігається порядку 32 тис. куб. м 

низькоактивних, 1,7 тис. куб. м середньоактивних і 166 куб. м високоактив-
них твердих радіаційних відходів, а також понад 19 тис. куб. м рідкого від-

працьованого радіоактивного матеріалу. Згідно зі статтею 53 Закону Украї-
ни «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» перевезення 

на територію України радіоактивних відходів з територій інших держав 
забороняється, крім тих, що утворилися внаслідок послуг, які було надано 

Україні іншою державою і на які поширюється дія контрактної угоди між 

ними щодо повернення таких відходів в Україну.  
Найбільш раціональним і перспективним, на наш погляд, є спосіб ком-

плексної переробки твердих радіоактивних відходів методом плавлення в елек-
тричній печі постійного струму. Він полягає в тому, що плавлення ТРО відб у-

вається за рахунок тепла, що виділяється при протіканні електричного струму в 
розплаві між опускним вугільним електродом і донним розплавом металу. 
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